
    

 Un CARTABLE  que votre enfant arrive à ouvrir et fermer seul  (sans roulettes). 

 Un doudou (si besoin) bien rangé obligatoirement dans un sac  
 

 Un sac en tissu avec une anse pour y ranger régumièrement notre grand cahier de vie (24x32) 

 
 

 Une tenue de rechange (pantalon, slip, chaussettes, tee-shirt, pull) avec une petite serviette, un gant de 
toilette et un sac plastique. Le tout dans une boîte que vous pouvez personnaliser (idéalement une boîte 
plastique 5L) 

 

 Un duvet noté visiblement au nom de l’enfant (sur le duvet). Il sera retourné à chaque fin de période pour 
le lavage. Celui-ci sera transmis dans un très grand sac plastique (style sac cabas grande surface) noté au 
nom de l’enfant (en gros) que nous garderons à l’école  

 

 Une serviette de table avec élastique rangée obligatoirement dans une pochette avec le nom de l’enfant (si 
cantine) 

 

 Une timbale en plastique au nom de l’enfant. 
 

 Un porte-vues de 80 vues avec une couverture personnalisable. 
 

 Une ardoise avec 4 crayons velleda 
 

 Une boîte de mouchoirs en papier 
 

 Des chaussons faciles à enfiler par l’enfant 
 

 La feuille de renseignements complétée (bleue) reçue fin juin. 
 

 La fiche d’urgence complétée, reçue fin juin 
 

 Document mentionnant le quotient familial (si périscolaire) 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 Il est indispensable que TOUTES les affaires soient 
marquées aux nom et prénom de l’enfant afin d’éviter les 

confusions et les pertes  

ça y est ! 
Je vais à l’école ! 


